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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової  програми  –  Перші  роки  в  школі  визначають
ставлення дитини до навчання. Вчитель початкових класів має майстерно
поєднувати гру, дослідження та розвиток базових навичок.
Цільова група:  Вчителі  початкових класів,  вихователі  ГПД, педагоги
дошкільної освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Розвиток педагогічної майстерності
щодо реалізації діяльнісного підходу в початковій ланці освіти.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика інтегрованого навчання (курс «Я досліджую світ»)
Впровадження стратегій розвитку читання та письма (Daily 5, Daily 3)
Використання цифрових інструментів для наймолодших
Оцінювання без балів: зворотний зв’язок та портфоліо

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

педагогіка дитинства
інтегративно-методична компетентність
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психолого-дидактична гнучкість
креативна організація простору

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Вчителі навчяться
створювати  середовище,  де  діти  навчаються  з  інтересом,  зможуть
професійно впроваджувати інтеграцію та підтримуватимуть пізнавальну
активність кожного учня.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Реалізація технології «Метод проєктів» у
початкових класах. Практичні заходи. 1 1–29 2–30

2 Практичні аспекти супервізії в початковій
школі 1 1–29 2–30

3 Медіаграмотність у початкових класах:
практики та інструменти 1 1–29 2–30

4 Стендова доповідь як ресурс навчання 1 1–29 2–30

5 Ефективні онлайн інструменти для створення
дидактичних вправ в освітньому процесі 1 1–29 2–30

6 Надихаємо учнів до навчання: лайфхаки для
цікавих уроків. 1 1–29 2–30

7 Покращення пам’яті: дослідження процесів та
методів запам’ятовування. 1 1–29 2–30

8 Революція в класі: Додатки Google для
оптимізації навчального процесу. 1 1–29 2–30

9
Віртуальні інструменти для взаємодії та
контролю знань на дистанційному уроці:
швидке опитування та зворотній зв’язок учнів

1 1–29 2–30

10
Впровадження STEM-підходу у початковій
школі: розвиток креативності та
інтелектуальних здібностей через
міжпредметну інтеграцію.

1 1–29 2–30

11
Оцінка рівня знань учнів за допомогою
онлайн-тестів та опитування на
дистанційному уроці: засоби та рекомендації
для педагогів.

1 1–29 2–30

12 Підтримка та мотивація у роботі з дітьми з
ООП. Створення безпечного середовища. 1 1–29 2–30

13 Наступність та перспективність між
дошкільною освітою та початковою школою. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

14
Особливості організації компетентнісного
навчання у різних циклах початкової школи.
НУШ

1 1–29 2–30

15
Рухлива гра, як провідний вид діяльності для
всебічного, гармонійного, здорового розвитку
дітей початкової школи.

1 1–29 2–30

16
Ранкова зустріч: розвиток взаємоповаги і
толерантності. Крокуємо до успіху шляхом
креативних та пізнавальних уроків в
початковій школі.

1 1–29 2–30

17
Стратегії класного керівника для розвитку
цінностей і створення підтримуючого
класного середовища

1 1–29 2–30

18 Майстер-клас використання ШІ в початковій
школі: сервіси та їх використання 1 1–29 2–30

19 Візуалізації та яскраві матеріали для
молодших школярів за допомогою ШІ. 1 1–29 2–30

20 Від консерваторки до креаторки 1 1–29 2–30

21 Творчість у дії: вправи, які розвивають мозок і
уяву 1 1–29 2–30

22 Перший клас НУШ: адаптація й перші тижні
без хаосу 1 1–29 2–30

23 Початкова школа: ігрові методики читання й
лічби з вересня 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Реалізація  технології  «Метод  проєктів»  у  початкових
класах. Практичні заходи.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  відчуває  гостру  потребу  в
отриманні практичних знань та умінь чітких алгоритмів роботи,  щодо
реалізації  технології  «Методу  проєктів»  у  початкових  класах.
Запровадження  практичних  заходів,  що  спонукатимуть  до  об’єднання
зусиль  всіх  учасників  освітнього  процесу  з  метою  планування  та
практичного втілення проєктів ; засвоєння педагогічними працівниками
закладів  освіти  системних  ефективних  засобів  практики  здійснення
проєктної  діяльності  задля групової  взаємодії  зокрема та  формування
учнівського колективу, як продуктивної спільноти загалом

Тема 2. Практичні аспекти супервізії в початковій школі
Ключові питання теми: ми постійно говоримо про підвищення якості
освітнього процесу, супервізія є одним із інструментів для цього. Під час
тренінгу обговоримо: - що таке супервізія - хто такий супервізор і що він
робить - які результати очікують на вчителя / колектив після проведення
супервізії

Тема  3.  Медіаграмотність  у  початкових  класах:  практики  та
інструменти
Ключові  питання  теми:  актуальність  та  важливість  формування
інфомедійної  грамотності,  зумовлена  тим,  що  сучасний  медіапростір
створює нову дійсність, а також збільшує безмежні інформаційні потоки,
що робить інформацію доступною для великого загалу користувачів. У
лекції акцентується увага на важливості розвитку критичного мислення
та інфомедійної грамотності.



Тема 4. Стендова доповідь як ресурс навчання
Ключові  питання  теми:  Стендова  доповідь  -  поняття  і  структура.
Вимоги до оформлення. Інструменти створення.

Тема  5.  Ефективні  онлайн  інструменти  для  створення
дидактичних  вправ  в  освітньому  процесі
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
роботи  з  сучасними  онлайн  інструментами,  зокрема  освоїти
інструментарій хмарини слів,спільних документів віртуальних дошок та
розглянути  перспективи  їх  використання  для  створення  дидактичних
вправ в освітньому процесі в умовах змішаного навчання

Тема  6.  Надихаємо  учнів  до  навчання:  лайфхаки  для  цікавих
уроків.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 7.  Покращення пам’яті:  дослідження процесів  та  методів
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  8.  Революція  в  класі:  Додатки  Google  для  оптимізації
навчального процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема 9. Віртуальні інструменти для взаємодії та контролю знань
на дистанційному уроці: швидке опитування та зворотній зв’язок
учнів
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема  10.  Впровадження  STEM-підходу  у  початковій  школі:
розвиток  креативності  та  інтелектуальних  здібностей  через
міжпредметну  інтеграцію.
Ключові питання теми: STEM-освіта – цілісна система природничої і
математичної освітніх галузей, метою якої є розвиток особистості шляхом
формування  компетентностей,  природничо-наукової  картини  світу,
світоглядних  позицій  і  життєвих  цінностей  із  використанням
трансдисциплінарного  підходу  до  навчання,  що  базується  на
практичному  застосуванні  наукових,  математичних,  технічних  та
інженерних знань для розв’язання практичних проблем для подальшого
використання цих знань і вмінь у професійній діяльності.

Тема 11. Оцінка рівня знань учнів за допомогою онлайн-тестів та
опитування на дистанційному уроці: засоби та рекомендації для
педагогів.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers



Тема  12.  Підтримка  та  мотивація  у  роботі  з  дітьми  з  ООП.
Створення безпечного середовища.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу у створенні
безпечного  середовища  для  учнів,  які  мають  складнощі  та  освітні
проблеми у навчанні, у побудові чітких алгоритмів роботи та підтримки
учнів

Тема 13. Наступність та перспективність між дошкільною освітою
та початковою школою.
Ключові  питання  теми:  Ключові  моменти  наступності,  що  варто
врахувати щоб надбання дошкільного віку стали перевагами при вступі у
школу. Як зберегти природню творчість та пізнавальний інтерес дитини
при переході від дошкільної в шкільну ланку освіти.

Тема  14.  Особливості  організації  компетентнісного  навчання у
різних циклах початкової школи. НУШ
Ключові  питання  теми:  На  сьогоднішній  день  вчитель  початкових
класів отримує таку кількість інформації, що не завжди дає собі з нею
раду: що працює добре, а що можна відкинути. Моя мета - ознайомити
педагогів з тими формами та методами роботи, які працювали і працюють
надійно та корисні і потрібні для дітей, поділитися власним педагогічним
досвідом  нетрадиційного  навчання  грамоти  та  проведення  різних
діяльностей  у  класі.

Тема 15. Рухлива гра, як провідний вид діяльності для всебічного,
гармонійного, здорового розвитку дітей початкової школи.
Ключові питання теми:  Види,класифікація рухливих ігор, народні та
сучасні  рухливі  ігри.  Виклики  сьогодення,  нові  форми  та  методи  у
проведенні рухливих ігор. Значення рухливих ігор під час воєнного стану.

Тема 16. Ранкова зустріч: розвиток взаємоповаги і толерантності.
Крокуємо до успіху шляхом креативних та пізнавальних уроків в
початковій школі.
Ключові  питання  теми:  Розвиток  навичок  спілкування.  Уміння
говорити  та  слухати  є  найважливішими  якостями,  які  необхідні  для
демократичної  культури.  Навіть  маленькі  діти  можуть  висловлювати
точку зору, чути відмінні думки інших людей та зважувати їх.

Тема 17. Стратегії класного керівника для розвитку цінностей і
створення підтримуючого класного середовища
Ключові  питання  теми:  Розвиток  навичок  спілкування.  Уміння
говорити  та  слухати  є  найважливішими  якостями,  які  необхідні  для
демократичної  культури.  Навіть  маленькі  діти  можуть  висловлювати
точку зору, чути відмінні думки інших людей та зважувати їх.

Тема  18.  Майстер-клас  використання  ШІ  в  початковій  школі:
сервіси та їх використання
Ключові питання теми: Приклади застосування ШІ в освіті; переваги
для  вчителя:  економія  часу,  натхнення,  нові  формати.  Створення
інтерактивних  завдання  за  допомогою  ШІ.

Тема  19.  Візуалізації  та  яскраві  матеріали  для  молодших
школярів  за  допомогою  ШІ.
Ключові питання теми: Приклади застосування ШІ в освіті; переваги
для  вчителя:  економія  часу,  натхнення,  нові  формати.  Створення
інтерактивних  завдання  за  допомогою  ШІ.

Тема 20. Від консерваторки до креаторки
Ключові питання теми: Поняття креативності. Складові креативності.



Моделі  та  теорії  креативності.  Методи,  що  допомагають  створювати
безліч ідей.

Тема 21. Творчість у дії: вправи, які розвивають мозок і уяву
Ключові питання теми: Поняття креативності. Складові креативності.
Моделі  та  теорії  креативності.  Методи,  що  допомагають  створювати
безліч ідей.

Тема 22. Перший клас НУШ: адаптація й перші тижні без хаосу
Ключові питання теми:  Розглядаємо адаптаційно-ігровий період у 1
класі,  організацію  освітнього  середовища,  ігрові  методики  навчання
читання й лічби, ранкові зустрічі, формувальне оцінювання та співпрацю
з батьками першокласників.

Тема 23. Початкова школа: ігрові методики читання й лічби з
вересня
Ключові питання теми:  Розглядаємо адаптаційно-ігровий період у 1
класі,  організацію  освітнього  середовища,  ігрові  методики  навчання
читання й лічби, ранкові зустрічі, формувальне оцінювання та співпрацю
з батьками першокласників.
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